



# 臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：102 年 05 月 01 日

臺灣臺中地方法院檢察署卓俊忠等多名檢察官於民國 102 年 05 月 01 日凌晨起，指揮法務部調查局臺中市調查處、臺中市政府警察局督察室、刑事警察大隊等，同步執行查緝臺中地區職棒等簽賭集團專案行動，同步查緝臺中地區之職棒等地下簽賭網站共 14 點，傳喚、拘提 20 人，並查扣相關帳戶等物，以斷絕影響職業棒球正當活動之滋生源。

## 一、此次同步查緝源由

今年的世界棒球精典賽，中華健兒的表現獲得國人高度讚賞，亦連帶帶動我國職業棒球回春，賽事熱度勝於以往，球迷也開始踴躍進場欣賞球員的精采表現。然地下運動簽賭嚴重影響社會治安及職業棒球運動的正常發展，本署有鑑於此，為打擊不法地下簽賭集團，今年起即指揮法務部調查局臺中市調查處與臺中市政府警察局等等治安機關力量，密切鎖定查緝。

此次同步查緝係由王捷拓主任檢察官、卓俊忠檢察官負責前期規劃，並由楊忠城、顏偉哲、陳旻源、蔡志明、洪瑞君、黃元亨、謝怡如、游欣樺、林思蘋檢察官協同偵辦，於 102 年 5 月 1 日凌晨起，指揮法務部調查局臺中市調查處、臺中市政府警察局搜索「新樂園」（原名「天下」）賭博網站經營業者、支線經營管理者等人辦公處所及住處，總計搜索之地點共 14 點，傳喚、拘提 20 人。並迅速凍結疑似提供作為賭博所用帳戶 7 個（該賭博集團之信用額度計新臺幣 2 億元，透過網路賭博之標的，

包職業棒球、籃球、指數、賽馬及其他等項，自 102 年 2 月 1 日至 4 月 8 日，該網站投注賭金計 2 億 3,645 萬 2,973 元)。

## 二、 目前查緝情形：

此次行動仍進行中，現已分別拘提 14 人及傳喚 3 名嫌疑人到案（其中 1 人具有司法警察身分、1 人為退休司法警察），並扣得相關帳冊、電腦、行動電話及現金 30 萬等相關事證，目前正由警調人員偵訊中，案情已初步釐清。